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I N T R O D U Z I O N E
ARBRA è una linea di arredo BIO a 
chilometro zero, 100% italiana, che 
sostiene l’ambiente e le piccole aziende 
nostrane. 100% italiano in tutta la 
catena, il legname proviene dalla Val 
di Susa, viene stagionato e lavorato 
artigianalmente in Piemonte.

Vivere Zen è sostenibile oltre che dal 
punto di vista ambientale, anche su 
quello economico e sociale. È così che è 
nata la collaborazione con la cooperativa 
La Foresta di Susa e la Compagnia 
del Cotone, per costituire una filiera 
trasparente tutta italiana per la quale 
è in studio lo sviluppo di un sistema di 
certificazione tramite tracciabilità con 
woodchain. Le essenze di legno NON 
provengono da coltivazioni dedicate alla 
produzione del legno, ma dal 5% degli 
alberi rimossi durante la manutenzione 
annuale delle foreste della Val di Susa, 
finalizzate a mantenere in equilibrio 
questi boschi, preservandone la 
biodiversità ed il ciclo
vitale. 

Fino ad ora pini, cedri, larici, ciliegi, noci 
canaletto erano utilizzati per creare 
combustibile; oggi le parti più belle 
di questi tronchi saranno trasformate 
in legno da opera per l’arredo. A 

chiudere il ciclo i trucioli ricavati dagli scarti 
verranno impiegati come biocombustibile per il 
riscaldamento.

Il trattamento finale del legno avviene con olio e 
cera d’api, ed opzionalmente colorato con vernici 
della italiana Solas, fondatrice del marchio “Petrol 
Free”; questi colori sono realizzati a base di 
Terpene o Limonene (solvente naturale estratto 
dall’arancia) e quindi del tutto privi di sostanze 
nocive.

ARBRA ha uno stile minimalista, in linea con la 
filosofia Zen, che aggiunge un tocco di design 
consentendo di foderare alcune parti con tessuti 
in cotone, con un’ampia selezione di colori, 
realizzati dalla Parà, altra azienda italiana di 
grande pregio. L’applicazione dei tessuti avviene 
tramite collanti ecologici a base d’acqua.

I prodotti vengono realizzati artigianalmente ma 
con un processo informatizzato che consente 
di replicare nel tempo, con precisione, eventuali 
parti da sostituire, in modo da fornire una 
garanzia di durata ed assistenza di elevata qualità. 
Tutto questo è ARBRA, una linea che non rispetta 
solo la natura, ma crea un circolo virtuoso per le 
aziende del territorio.



Linea Arbra -
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L E T T O 
C E L I D O N I A
Celidonia è un letto dalle forme pulite
e lineari, ma allo stesso tempo ha un
aspetto solido e stabile, donato dai
piedi robusti. Ciò che lo impreziosisce
sono le naturali venature del legno, rese 
evidenti sulla larghezza del giroletto e
dei piedi.

È realizzabile in legno massiccio con
tutte le essenze della linea ARBRA
(cedro, larice, ciliegio, frassino,
pino), con o senza testata.

Può essere fornito anche in stile
giapponese con i tatami come base per
il materasso o futon.

Il letto ha parti metalliche essenziali
della Wurth, è rifinito a cera e può essere
richiesto opzionalmente anche in altre
colorazioni, realizzate con vernici Solas
a base di Limonene, naturali e del tutto
prive di sostanze nocive.

Misure disponibili:
97x207 (materasso 90x200)
127x207 (materasso 120x200)
147x207 (materasso 140x200)
167x207 (materasso 160x200)
187x207 (materasso 180x200)
Altezza giroletto: 17 cm
Altezza complessiva: 25,5 cm 
Spazio sotto il letto: 8,5 cm 

Incasso doghe standard: 2,5 cm
Incasso doghe personalizzato a scelta tra: 
- a filo con il bordo del letto
- 5,5 cm
Altezza testata:
57 cm dal bordo superiore del giroletto



Linea Arbra -

L E T T O 
C E L I D O N I A  A L T O
Celidonia Alto presenta le stesse caratteristiche del letto 
Celidonia classico, ad eccezione dell’altezza dei piedi. I piedi, 
infatti, sono più alti e conferiscono alla struttura in legno un 
tocco di design che concilia la semplicità di un letto zen con le 
abitudini del dormire occidentale.
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Misure disponibili:
Misura: 97x207 (materasso 90x200)
Misura: 127x207 (materasso 120x200)
Misura: 147x207 (materasso 140x200)
Misura: 167x207 (materasso 160x200)
Misura: 187x207 (materasso 180x200)
Altezza giroletto: 12 cm

Altezza complessiva a scelta tra: 
20 / 30 / 40 cm
Spazio sotto il letto: 
8 / 18 / 28 cm

Incasso doghe standard: 2,5 cm
Incasso doghe personalizzato a scelta 
tra: 
- a filo con il bordo del letto
- 5,5 cm

Altezza testata:
57 cm dal bordo superiore del giroletto
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L E T T O 
S A M B U C O
Sambuco è un letto dal design calibrato e semplice, lineare ed 
essenziale.  
Può essere fornito anche in stile giapponese con i tatami come base 
per il materasso o futon. Il letto ha parti metalliche essenziali della 
Wurth, è rifinito a cera e può essere richiesto opzionalmente anche 
in altre colorazioni, realizzate con vernici Solas a base di Limonene, 
naturali e del tutto prive di sostanze nocive.
Il letto può essere corredato con una solida testiera in legno, che si 
eleva sulla struttura creando eleganti geometrie. 

Misure disponibili:
Misura: 97x207 (materasso 90x200)
Misura: 127x207 (materasso 120x200)
Misura: 147x207 (materasso 140x200)
Misura: 167x207 (materasso 160x200)
Misura: 187x207 (materasso 180x200)

Altezza giroletto: 12 cm

Altezza complessiva a scelta tra: 
20 / 30 / 40 cm

Spazio sotto il letto: 
8 / 18 / 28 cm

Incasso doghe standard: 2,5 cm
Incasso doghe personalizzato a scelta 
tra: 
- a filo con il bordo del letto
- 5,5 cm

Altezza testata:
57 cm dal bordo superiore del giroletto
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S A M B U C O  
T E S S I L E 
Variante del letto Sambuco personalizzabile con 
inserti in tessuto in cotone, realizzati dalla Parà, 
prestigiosa azienda italiana, e applicati sulle assi 
di legno grazie all’uso di collanti ecologici a base 
d’acqua.  L’inserimento degli elementi in stoffa 
conferisce al letto toni più caldi ed eleganti. 
Anche per questo modello è possibile abbinare 
una testiera.



Linea Arbra -
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L E T T O 
S A M B U C O  D I A G O

Misure disponibili:
Misura: 97x207 (materasso 90x200)
Misura: 127x207 (materasso 120x200)
Misura: 147x207 (materasso 140x200)
Misura: 167x207 (materasso 160x200)
Misura: 187x207 (materasso 180x200)

Altezza giroletto: 12 cm

Altezza complessiva a scelta tra: 30 / 40 cm

Spazio sotto il letto: 
18 / 28 cm

Incasso doghe standard: 2,5 cm
Incasso doghe personalizzato a scelta tra: 
- a filo con il bordo del letto
- 5,5 cm

Altezza testata:
57 cm dal bordo superiore del giroletto

La caratteristica principale del letto Sambuco Diago è data dal taglio 
diagonale dei piedi, ideale per chi desidera le stesse proprietà del 
letto Sambuco classico con una struttura dalle forme più slanciate.
Anche per questo modello è possibile abbinare una testiera.
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S A M B U C O
D I A G O 
T E S S I L E 

Sambuco Diago Tessile combina la leggerezza 
del taglio diagonale dei piedi con l’eleganza e il 
tocco di colore dato dagli inserti in tessuto.



Linea Arbra -

L E T T O 
T A R A S S A C O
Tarassaco è un letto solido e stabile, donato dai 
piedi robusti. Ciò che lo impreziosisce sono le 
naturali venature del legno, rese evidenti sulla 
larghezza del giroletto e dei piedi. I piedi posteriori 
sono caratterizzati dalle applicazioni smontabili 
in legno, che permettono velocemente di 
cambiare l’aspetto del letto. I piedi asimmetrici 
come il modello Trapezio possono essere montati 
in più posizioni, aumentando la flessibilità del 
design. E’ possibile acquistare piedi aggiuntivi.

Il letto Tarassaco è realizzabile in legno massiccio 
le cui venature naturali sono rese evidenti sulla 
larghezza del giroletto e dei piedi ed esaltate 
dalla rifinitura a cera.  È disponibile in diverse 
colorazioni, realizzate con vernici naturali Solas 
tutte a base di Limonene e del tutto prive di 
sostanze nocive.  Ha parti metalliche essenziali 
della Wurth.La struttura è disponibile anche con 
testiera. Opzionalmente, è fornito con tatami 
come base e con futon per materasso, per chi 
desidera uno stile orientale.
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Misure disponibili:
Misura: 97x207 (materasso 90x200)
Misura: 127x207 (materasso 120x200)
Misura: 147x207 (materasso 140x200)
Misura: 167x207 (materasso 160x200)
Misura: 187x207 (materasso 180x200)

Altezza giroletto: 12 cm

Altezza complessiva a scelta tra: 
20 / 30 / 40 cm

Spazio sotto il letto: 
8 / 18 / 28 cm

Incasso doghe standard: 2,5 cm
Incasso doghe personalizzato a scelta 
tra: 
- a filo con il bordo del letto
- 5,5 cm

Altezza testata:
57 cm dal bordo superiore del giroletto
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L E T T O 
T A R A S S A C O  A L T O
Tarassaco Alto presenta le stesse caratteristiche del 
letto Tarassaco classico, ad eccezione dell’altezza e delle 
figure geometriche dei piedi. 
Questi, infatti, oltre ad essere disponibili in forme diverse 
sono più alti, per una struttura dal design ancora più 
moderno e dinamico. 

Misure disponibili:
Misura: 97x207 (materasso 90x200)
Misura: 127x207 (materasso 120x200)
Misura: 147x207 (materasso 140x200)
Misura: 167x207 (materasso 160x200)
Misura: 187x207 (materasso 180x200)
Altezza giroletto: 17 cm
Altezza complessiva: 34 cm
Spazio sotto il letto: 17 cm

Incasso doghe standard: 2,5 cm
Incasso doghe personalizzato a 
scelta tra: 
- a filo con il bordo del letto
- 5,5 cm

Altezza testata:
57 cm dal bordo superiore del 
giroletto
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E S S E N Z E

A garanzia del rispetto dell’ambiente e dell’ecosistema, non 
trattandosi di strutture realizzate con legname proveniente da 
coltivazioni intensive, le essenze disponibili per la realizzazione 
dei letti Arbra possono variare nel tempo. Ecco alcuni dei tipi di 
legno che puoi trovare a seconda degli interventi di manutenzione 
boschiva effettuati. 

PINO

CEDRO

CILIEGIO

LARICE

FRASSINO
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I N T R O D U Z I O N E

La Linea Torino, una produzione italiana e 
artigianale.

La sede produttiva piemontese fa parte della 
catena di controllo forestale FSC, opera in maniera 
sostenibile, riutilizzando, ad esempio, gli scarti del 

legno per alimentare il sistema di riscaldamento. 
Il processo di realizzazione è solo parzialmente 

meccanizzato per ottimizzare i costi, pur 
mantenendo la lavorazione finale di levigatura e 

trattamento completamente manuale.  



L E T T I 



L E T T O 
F U J I K O

Disponibile in versione 
singola, alla francese 
o matrimoniale, il letto 
artigianale Fujiko è 
realizzato in legno 
massello di okumé, 
completamente a 
incastro, senza viti e parti 
metalliche. 
Le vernici utilizzate 
per il letto Fujiko sono 
rigorosamente biologiche. 
Si tratta di un impregnante 
naturale prodotto in Italia, 
realizzato con olio di ricino 
e lino, resina, olio di scorza 
di agrumi, olio di pece 
di faggio, con aggiunta 
di essenze di lavanda, 
rosmarino e pino cembro.
Doghe rigide realizzate in 
legno di okumé incluse.

Il giroletto ha una larghezza di 11 cm e un'altezza di 3,2 cm. Le gambe hanno un'altezza di 18 cm, per 
un'altezza complessiva di 21,2 cm. Incasso di 6 cm. 
Misure disponibili:
misure esterne 102x222 (interne 80x200) || misure esterne 112x222 (interne 90x200) || misure esterne 
142x222 (interne 120x200) || misure esterne 142x222 (interne 120x200) || misure esterne 162x222 (interne 
140x200) || misure esterne 182x222 (interne 160x200) || misure esterne 202x222 (interne 180x200)

Linea Torino 2021



L E T T O 
H I R O

Linea Torino 2021



Il letto artigianale Hiro è realizzato in 
legno massello di Okumé. 
Disponibile sia come singolo 
che matrimoniale, è realizzato 
completamente ad incastro, con 
finitura di olio di lino e cera, senza parti 
metalliche.
Le vernici utilizzate per il letto Hiro sono 
rigorosamente biologiche. Si tratta di 
un impregnante naturale prodotto in 
Italia, realizzato con olio di ricino e lino, 
resina, olio di scorza di agrumi, olio di 
pece di faggio, con aggiunta di essenze 
di lavanda, rosmarino e pino cembro.
Doghe rigide realizzate in legno di oku-
mé incluse.

Il letto ha un incasso del materasso di circa 7,5 cm.
Il giroletto è spesso 4,5 cm e alto 11 cm
Altezza complessiva a scelta:
- 20 cm
- 30 cm
- 40 cm 
Misure disponibili:
misure esterne 99x209 (interne 90x200)
misure esterne 129x209 (interne 120x200)
misure esterne 149x209 (interne 140x200)
misure esterne 169x209 (interne 160x200)
misure esterne 189x209 (interne 180x200) 

Linea Torino 2021



Il letto artigianale Hiro con testata è realizzato 
in legno massello di Okumé. Disponibile sia 
come singolo che matrimoniale, è realizzato 
completamente ad incastro, con finitura di olio di 
lino e cera, senza parti metalliche.
Le vernici utilizzate per il letto Hiro sono rigoro-
samente biologiche. Si tratta di un impregnante 
naturale prodotto in Italia, realizzato con olio di 
ricino e lino, resina, olio di scorza di agrumi, olio di 
pece di faggio, con aggiunta di essenze di lavanda, 
rosmarino e pino cembro.
Doghe rigide realizzate in legno di okumé incluse.

L E T T O 
H I R O +  T E T S T A T A

Il letto ha un incasso del materasso di circa 7,5 cm.
Il giroletto è spesso 4,5 cm e alto 11 cm
Altezza complessiva a scelta:
- 20 cm
- 30 cm
- 40 cm 
Misure disponibili:
misure esterne 99x209 (interne 90x200)
misure esterne 129x209 (interne 120x200)
misure esterne 149x209 (interne 140x200)
misure esterne 169x209 (interne 160x200)
misure esterne 189x209 (interne 180x200) 

La testata è alta 50 cm e fissata al letto tramite baionette alte 5 cm, per un'altezza 
complessiva di 55cm. 

Linea Torino 2021



L E T T O 
K A Z A N

Il letto artigianale Kazan è realizzato in legno massello di okumé, 
caratterizzato da eleganti gambe a forma di trapezio. Questo 
letto è un prodotto progettato per essere a basso impatto 
ambientale, interamente in legno, si monta ad incastro ed è privo 
di parti metalliche.
Le vernici utilizzate per il letto Kazan sono rigorosamente 
biologiche. Si tratta di un impregnante naturale prodotto in Italia, 
realizzato con olio di ricino e lino, resina, olio di scorza di agrumi, 
olio di pece di faggio, con aggiunta di essenze di lavanda, 
rosmarino e pino cembro.

Il giroletto ha una larghezza di 9 cm e un'altezza di 5,5 cm. Le 
gambe hanno un'altezza di 20 cm, per un'altezza complessi-
va di 25,5 cm. Incasso di mezzo cm. 
Misure disponibili:
misure esterne 178x218 (interne 160x200)
misure esterne 198x218 (interne 180x200)

Linea Torino 2021



L E T T O 
L I C H E N E
Il letto artigianale Lichene è realizzato in legno 
massello di Okumé. Disponibile sia come singolo 
che matrimoniale, è realizzato completamente 
ad incastro, con finitura di olio di lino e cera, 
senza parti metalliche.
Le vernici utilizzate per il letto Lichene  sono 
rigorosamente biologiche. Si tratta di un 
impregnante naturale prodotto in Italia, 
realizzato con olio di ricino e lino, resina, olio 
di scorza di agrumi, olio di pece di faggio, con 
aggiunta di essenze di lavanda, rosmarino e pino 
cembro.
Doghe rigide realizzate in legno di okumé 
incluse.

Linea Torino 2021



L E T T O 
L I C H E N E + T E S T A T A

Il letto artigianale Lichene con testata è realizzato in 
legno massello di Okumé. Disponibile sia come singolo 
che matrimoniale, è realizzato completamente ad 
incastro, con finitura di olio di lino e cera, senza parti 
metalliche.
Le vernici utilizzate per il letto Lichene sono 
rigorosamente biologiche. Si tratta di un impregnante 
naturale prodotto in Italia, realizzato con olio di ricino 
e lino, resina, olio di scorza di agrumi, olio di pece di 
faggio, con aggiunta di essenze di lavanda, rosmarino e 
pino cembro.
Doghe rigide realizzate in legno di okumé incluse.

La testata è alta 50 cm e fissata al letto tramite baionette alte 5 cm, per un'altezza 
complessiva di 55cm. 

Linea Torino 2021



L E T T O 
L I C H E N E S A L V A S P A Z I O

LICHENE con cassetti laterali

LICHENE con 
cassetto frontale

LICHENE con 
testata e cassetto frontale

LICHENE con 
testata e cassetti laterali

Linea Torino 2021



L E T T O 
M U S C H I O

Il letto in legno Muschio, 
disponibile sia come singolo 
che matrimoniale, è realizzato 
completamente ad incastro, in 
legno massello di okumé con 
finitura di olio di lino e cera, 
senza parti metalliche. Le vernici 
utilizzate per il letto Muschio 
sono rigorosamente biologiche. 
Si tratta di un impregnante 
naturale prodotto in Italia, 
realizzato con olio di ricino e lino, 
resina, olio di scorza di agrumi, 
olio di pece di faggio, con 
aggiunta di essenze di lavanda, 
rosmarino e pino cembro.
Doghe rigide realizzate in legno 
di okumé incluse.

Il letto ha un incasso del materasso di circa 
7,5 cm.

Altezza complessiva a scelta:
- 20 cm
- 30 cm
- 40 cm
Misure disponibili:
misure esterne 104x214 (interne 90x200)
misure esterne 154x214 (interne 140x200)
misure esterne 174x214 (interne 160x200)
misure esterne 194x214 (interne 180x200) 

Linea Torino 2021



L E T T O 
T A K O

L’estetica giapponese e il comfort di un letto alto in stile 
occidentale si uniscono in questo letto artigianale in 
legno massello di frassino. Il letto è interamente in legno, 
ad eccezione di viti in metallo per fissare i piedi alla 
struttura. 
È rifinito con impregnanti naturali prodotti in Italia, 
realizzati con olio di rigino e lino, resina, olio di scorza 
di agrumi, olio di pece di faccio, essenze di lavanda, 
rosmarino e pino cembro. Doghe rigide realizzate in 
legno di okumé incluse. 
Colorazione naturale.

Il letto ha un incasso del materasso di circa 5,5 
cm
Altezza complessiva 40 cm. 
Disponibile nelle seguenti misure:
Misure esterne 147,5x207,5 - interne 140x200
Misure esterne 167,5x207,5 - interne 160x200
Misure esterne 187,5x207,5 - interne 180x200

Linea Torino 2021



L E T T O 
T A K O  S C U R O

Linea Torino 2021



L E T T O 
Y A M A

Il letto artigianale a pedana Yama, in 
puro stile giapponese, è realizzato in 
legno massello di okumé. È corredato 
di doghe rigide, ma è possibile 
scegliere la soluzione con i tatami, 
che contribuiscono a conferire al 
letto un fascino ancor più orientale. 
Questo letto a doghe è un prodotto 
progettato per essere a basso impatto 
ambientale, interamente in legno, si 
monta ad incastro ed è privo di parti 
metalliche.
Le vernici utilizzate per il letto a 

pedana Yama sono rigorosamente 
biologiche. Si tratta di un impregnante 
naturale prodotto in Italia, realizzato 
con olio di ricino e lino, resina, olio 
di scorza di agrumi, olio di pece di 
faggio, con aggiunta di essenze di 
lavanda, rosmarino e pino cembro.

Il giroletto ha una larghezza di 9 cm e un'altezza di 
5,5 cm. Le gambe misurano 5,5 cm, per un'altezza 
complessiva di 11 cm. Dal momento che l'incasso 
del letto è di solo mezzo centimetro, i tatami 
tradizionali da 5,5 cm sporgeranno fuori dal letto 
quasi completamente.
Misure disponibili:
misure esterne 178x218 (interne 160x200)
misure esterne 198x218 (interne 180x200)

Linea Japandi 2021 Linea Torino 2021



C O M O D I N I



C O M O D I N I  
P E T R O S I N O

Il comodino Petrosino è realizzato in 
legno massello di Okumé. Le vernici 
utilizzate per il comodino Petrosino sono 
rigorosamente biologiche. Si tratta di un 
impregnante naturale prodotto in Italia, 
realizzato con olio di ricino e lino, resina, 
olio di scorza di agrumi, olio di pece di 
faggio, con aggiunta di essenze di lavanda, 
rosmarino e pino cembro.

P E T R O S I N O  
W E N G È

P E T R O S I N O  
N A T U R A L E

C O N  C A S S E T T O

Larghezza: 50 cm
Profondità: 30 cm
Altezza: 20 o 25 cm. 
Personalizzabile sino a 30 cm.

Linea Torino 2021



D I V A N I



D I V A N O  
B I O W O O D
Il divano letto in legno artigianale Bio 
Wood è realizzato in legno di okumé 
massello, completamente a incastro. 
È composto da un futon in polycotton 
con rivestimento in cotone 100% 
poggiato su una rete a doghe. Sono 
inclusi anche due cuscini in cotone. 
Le vernici utilizzate per il divano 
letto Bio Wood sono rigorosamente 
biologiche. Si tratta di un impregnante 
naturale prodotto in Italia, realizzato 
con olio di ricino e lino, resina, olio 
di scorza di agrumi, olio di pece di 
faggio, con aggiunta di essenze di 
lavanda, rosmarino e pino cembro.
La struttura è realizzata in colorazione 
naturale, ma può essere realizzata 
anche in ciliegio, noce, wengé o 
sbiancato.
Il futon è disponibile in cotone greggio 
(color ecrù) o colorato (colorazioni 
su richiesta). E' possibile richiedere i 
cuscini colorati anche con il futon in 
cotone greggio senza costi aggiuntivi.

L'altezza standard del divano, futon escluso è di 25 
cm. È possibile richiedere il taglio personalizzato delle 
gambe, fino a un'altezza complessiv di 13 cm. Il futon 
è alto 10 cm. L'altezza del profilo di legno è di 3x7 cm. 
Dimensione dei cuscini a scelta tra 40x80 cm e 50x55 
cm.
Misure della struttura disponibili:
60x200 cm
70x200 cm
80x200 cm 
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D I V A N O  
E D E R A

Il divano futon Edera è realizzato in Okumé massello e può 
essere trasformato in chaise longue o letto semplicemente 
facendo scivolare la parte inferiore della struttura in legno.
Questo divano letto viene fornito con un futon in cotone e lattice 
alto 14 cm, ideale per chi desiderasse utilizzarlo come letto abi-
tuale.
Prodotto realizzato in legno con minima presenza di parti metal-
liche.
Le vernici utilizzate per il divano letto Edera sono rigorosamente 
biologiche. Si tratta di un impregnante naturale prodotto in 
Italia, realizzato con olio di ricino e lino, resina, olio di scorza 
di agrumi, olio di pece di faggio, con aggiunta di essenze di 
lavanda, rosmarino e pino cembro.

Misure:
Chiuso 160x99 cm
Futon 145x190 cm
Massima estensone 160x182 cm
Altezza seduta 32 cm
Altezza bracciolo e schienale in legno 63 cm
Altezza spalliera in stoffa 90 cm

Nota Bene: il prodotto è composto da due futon divisi. I futon raggiungono una lunghezza totale 
di 190 cm, ma inizialmente potrebbero risultare un po' più corti perché quando vengono arrotolati 
per la spedizione tendono a comprimersi. La struttura in legno è 182 cm, è previsto che il materasso 
sporga leggermente.
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La poltrona futon Edera è realizzata 
in Okumé massello e può essere 
trasformata in chaise longue o letto 
semplicemente facendo scivolare la 
parte inferiore della struttura in legno.
Questa poltrona letto viene fornita con 
un futon in cotone e lattice alto 14 cm, 
ideale per chi desiderasse utilizzarlo 
come letto abituale.
Prodotto realizzato in legno, con 
minima presenza di parti metalliche.
Le vernici utilizzate per la poltrona letto 
Edera sono rigorosamente biologiche. 
Si tratta di un impregnante naturale 
prodotto in Italia, realizzato con olio 
di ricino e lino, resina, olio di scorza 
di agrumi, olio di pece di faggio, 
con aggiunta di essenze di lavanda, 
rosmarino e pino cembro.

P O L T R O N A  
E D E R A

Misure:
Chiusa 104x99 cm
Futon 90x190 cm
Massima estensione 104x182 
Altezza seduta (escluso futon) 32 cm
Altezza bracciolo e schienale in legno 63 cm
Altezza approssimativa spalliera in stoffa 90 cm

Nota Bene: il prodotto è composto da due futon divisi. I futon raggiungono una lunghezza 
totale di 190 cm, ma inizialmente potrebbero risultare un po' più corti perché quando 
vengono arrotolati per la spedizione tendono a comprimersi. La struttura in legno è 182 
cm, è previsto che il materasso sporga leggermente.
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D I V A N O  
S E S A M O 2 P O S T I

Il divano letto Sesamo in faggio può 
trasformarsi, grazie ai braccioli laterali obliqui, 
in chaise longue o in letto singolo. Il dicvano 
letto è comprensivo di futon i cotone rilavorato 
e schienale a mezza luna o due cuscini 60x50 
cm.  Futon e schienale, possono essere rivestiti 
in cotone greggio, o nei tessuti a campionario, 
con un costo aggiuntivo. 
La struttura può essere realizzata con legno 
color naturale, o in alternativa può essere 
richiesta a preventivo nelle colorazioni 
sbiancato, ciliegio e wengé. 
Le vernici utilizzate per il divano letto Sesamo 
sono rigorosamente biologiche. Si tratta di 
un impregnante naturale prodotto in Italia, 
realizzato con olio di ricino e lino, resina, olio 
di scorza di agrumi, olio di pece di faggio, con 
aggiunta di essenze di lavanda, rosmarino e 
pino cembro.

Misure:
Chiuso 85x166 cm
Chaise longue 85x178 cm
Aperto 85x200 cm
Altezza seduta 45 cm
Profondità 85 cm
Altezza schienale in legno da terra 80 cm
Futon: 80x200x10 cm

Schienale a mezzaluna 120x50 cm
Cuscini 60x50 cm
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D I V A N O  
S E S A M O  3  P O S T I

Il divano letto Sesamo in faggio può trasformarsi, grazie ai braccioli laterali obliqui, in 
chaise longue o in letto singolo. Il dicvano letto è comprensivo di futon i cotone rilavorato 
e tre cuscini 60x50 cm.  Futon e schienale, possono essere rivestiti in cotone greggio, o nei 
tessuti a campionario, con un costo aggiuntivo. 
La struttura può essere realizzata con legno color naturale, o in alternativa può essere 
richiesta a preventivo nelle colorazioni sbiancato, ciliegio e wengé. 
Le vernici utilizzate per il divano letto Sesamo sono rigorosamente biologiche. Si tratta di 
un impregnante naturale prodotto in Italia, realizzato con olio di ricino e lino, resina, olio 
di scorza di agrumi, olio di pece di faggio, con aggiunta di essenze di lavanda, rosmarino e 
pino cembro.

Misure:
Chiuso 85x216 cm
Chaise longue 85x228 cm
Aperto 85x250 cm
Altezza seduta 45 cm
Profondità 85 cm
Altezza schienale in legno da terra 80 cm
Futon: 80x250x10 cm

Cuscini 60x50 cm
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D I V A N O  
S A L I C E

Il divano futon Salice in 
massello di Okumé è un 
prodotto che può si può 
aprire e chiudere con 
estrema facilità.
Particolari i braccioli che 
possono essere spostati e 
trasformati nella testata del 
letto.
uesto divano letto può 
andare bene sia con un 
futon ribassato (11 cm), 
sia con uno più alto (14 
cm), per essere utilizzato 
come letto abituale.  Le 
vernici utilizzate per il 
divano letto Salice sono 
rigorosamente biologiche. 
Si tratta di un impregnante 
naturale prodotto in Italia, 
realizzato con olio di ricino 
e lino, resina, olio di scorza 
di agrumi, olio di pece 
di faggio, con aggiunta 
di essenze di lavanda, 
rosmarino e pino cembro.
Sono presenti all'interno 
giunti metallici di raccordo 
per il sostegno delle 
doghe.
I cuscini non sono compresi 
nel prezzo.
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E S S E N Z E

F R A S S I N O  M A S S E L L O

NATURALE SBIANCATO CASTAGNO

CILIEGIO NOCE WENGÈ

Il faggio è disponibile esclusivamente per il divano Sesamo

F A G G I O

NATURALE

Il frassino è disponibile esclusivamente per il letto Tako

O K U M È  M A S S E L L O

NATURALE

CILIEGIO

NOCE CHIARO

NOCE SCURO

SBIANCATO

WENGÈ
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I N T R O D U Z I O N E

Arredo fatto a mano, con il legno che preferisci
 
Presso il laboratorio di Milano l’arredo 
è realizzato da sapienti artigiani, che 
utilizzano antiche tecniche giapponesi 
per realizzare letti in legno a incastro e 
complementi d’arredo. I nostri falegnami 
scelgono personalmente le tavole di legno, 
selezionando le essenze più pregiate, nel 
rispetto delle linee guida fornite da Green 
Peace. L’artigiano studia con cura il modo 
in cui orientare e tagliare la tavola di legno, 
per valorizzare al meglio le venature e le 
sfumature e realizzare un oggetto unico. 



L E T T O 
K I R I B A T I

Kiribati letto in legno massiccio con testiera in tessuto di rattan 
scortecciato. Prodotto artigianale, realizzato interamente 
in Italia. Kiribati richiama, grazie alle sue linee semplici ed 

essenziali, lo stile tipicamente giapponese. La testiera (simile ad 
un tatami) completa in armonia, la particolarità di questo letto. 

L'ampio giroletto, permette di evitare l'utilizzo dei comodini. 
E'inoltre provvisto di due comodi cassetti laterali, a scorrimento 
verso l'esterno, che possono essere riposti dove fa più comodo.

Linea Milano 2021

Larghezza del giroletto 11 cm. Altezza complessiva 21,5 cm. Incasso di circa 2.5 cm. è 
possibile aggiungere dei tatami ribassati all'interno della struttura per portarlo a filo 
con il bordo del letto.

Misure disponibili:
Misure esterne 191x211 (interne 180x200)
Misure esterne 211x211 (interne 200x200)



L E T T O 
S H I R O

Letto Shiro in legno massiccio finito a olio di 
lino. Prodotto artigianale, realizzato interamen-
te in Italia. Caratteristica di questo modello è il 
vano che si viene a creare tra i piedi esterni e 
la struttura interna del letto. Il letto Shiro come 
molti altri modelli della linea Milano, viene nor-
malmente fornito di parti metalliche, ma è pos-
sibile realizzarlo completamente ad incastro.

Larghezza del giroletto 5,5 cm. Altezza complessiva 21,5 cm. Incasso di circa 2.5 cm. è possibile ag-
giungere dei tatami ribassati all'interno della struttura per portarlo a filo con il bordo del letto.

Misure disponibili: Misure esterne 171x 211 (interne 160x200) - Misure esterne 191x211 (interne 
180x200)
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L E T T O 
S H I R O T A M I

Il letto Shiro Tami in legno massiccio finito a 
olio di lino. Prodotto artigianale, realizzato 
interamente in Italia. Caratteristica di questo 
modello è il vano che si viene a creare tra i 
piedi esterni e la struttura interna del letto.
Il letto giapponese Shiro Tami è comprensivo 
di tatami. Il letto Shiro Tami, come molti altri 
modelli della linea Milano, viene normalmente 
fornito di parti metalliche, ma è possibile 
realizzarlo completamente ad incastro.
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Larghezza del giroletto 5,5 cm. Altezza complessiva 21,5 cm. Incasso 
di circa 2.5 cm. è possibile aggiungere dei tatami ribassati all'interno 
della struttura per portarlo a filo con il bordo del letto.

Misure disponibili:

Misure esterne 191x211 (interne 180x200)
Misure esterne 211x211 (interne 200x200)



L E T T O 
Y U K A T A

Letto Yutaka in legno massiccio finito a olio di lino. Prodotto 
artigianale, realizzato in Italia. Caratteristica di questo 
modello è la struttura a forma di piramide rovesciata. 
Il letto Yutaka come molti altri modelli della linea 
Milano, viene normalmente fornito di parti metalliche, 
ma è possibile realizzarlo completamente ad incastro. 
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Larghezza del giroletto 15,5 cm. Altezza complessiva 15 cm. Incasso di 
circa 5 cm. è possibile aggiungere dei tatami all'interno della struttura 
per portarlo a filo con il bordo del letto.
Misure disponibili:
Misure esterne 191x 231 (interne 160x200)
Misure esterne 211x231 (interne 180x200)



L E T T O 
H A K O
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Il letto artigianale a pedana Hako è realizzato 
interamente in Italia con legno massiccio di essenze 
pregiate, finito a olio di lino. Nel letto a pedana Hako, 
i tatami poggiano direttamente sul pavimento. A 
differenza dei letti forniti di doghe, un modello del 
genere ti permette di camminare a piedi nudi sul 
tatami. La cornice del letto è spessa 5 cm per lato ed 
è unita con un incastro a spina interamente in legno.

Il letto Hako viene fornito corredato di tatami

Altezza del giroletto 5,5 cm, a filo con i tatami contenuti all'interno. 
Spessore del giroletto 5 cm. 
Misure disponibili:
Misure esterne 170x210 (interne 160x200)
Misure esterne 190x210 (interne 180x200)
Misure esterne 210x210 (interne 200x200)
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L E T T O 
K O R O

Il letto artigianale a pedana Hako è realizzato 
interamente in Italia con legno massiccio di essenze 
pregiate, finito a olio di lino. Nel letto a pedana Hako, 
i tatami poggiano direttamente sul pavimento. A 
differenza dei letti forniti di doghe, un modello del 
genere ti permette di camminare a piedi nudi sul 
tatami. La cornice del letto è spessa 5 cm per lato ed è 
unita con un incastro a spina interamente in legno.

Il letto Hako viene fornito corredato di tatami

Altezza del giroletto 5,5 cm, a filo con i tatami contenuti all'interno. Spessore 
del giroletto 5 cm. 
Misure disponibili:
Misure esterne 170x210 (interne 160x200)
Misure esterne 190x210 (interne 180x200)
Misure esterne 210x210 (interne 200x200)
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L E T T O 
H E Y A

Il letto artigianale a pedana Heya è realizzato 
interamente in Italia con legno massiccio di essenze 
pregiate, finito a olio di lino. Il letto Heya è l’ideale per 
chi voglia riprodurre gli ampi spazi essenziali delle 
abitazioni giapponesi tradizionali, in abbinamento 
con un futon in cotone, il tradizionale materasso 
giapponese. Dal momento che i tatami poggiano 
direttamente sul pavimento, e non sulle doghe, 
durante il giorno, se si sceglie di ripiegare il futon, è 
possibile utilizzare pienamente l’isola creata dal letto, 
anche camminando a piedi nudi sui tatami.
Il letto Heya viene normalmente fornito di parti 
metalliche, con un prezzo aggiuntivo selezionare 
è possibile selezionare l’opzione che permette di 
realizzarlo completamente ad incastro.
Il letto Heya viene fornito corredato di tatami

Altezza del giroletto 5,5 cm, a filo con i tatami contenuti all'inter-
no. Spessore del giroletto 5 cm. Sporgenze degli incastri 4 cm per 
lato. 
Misure disponibili:
Misure esterne 179x219 (interne 160x200)
Misure esterne 199x219 (interne 180x200)
Misure esterne 219x219 (interne 200x200)

Linea Milano 2021



L E T T O 
I K A D A

Il letto artigianale a pedana Ikada è realizzato 
interamente in Italia con legno massiccio di essenze 
pregiate, finito a olio di lino. Il letto Ikada come molti 
altri modelli della linea Milano, viene normalmente 
fornito di parti metalliche. Con un prezzo aggiuntivo è 
possibile realizzarlo completamente ad incastro.

Il letto Ikada viene fornito corredato di doghe, su cui a 
scelta possono essere poggiati i tatami. 

Altezza complessiva 10 cm. Se si sceglie il letto con le sole doghe,
 il materasso sprofonderà all’interno della struttura di circa 5 cm. 
Larghezza del giroletto 5 cm. 
Misure disponibili:
Misure esterne 171x211 (interne 160x200)
Misure esterne 191x211 (interne 180x200)
Misure esterne 211x211 (interne 200x200)
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T E S T A T A 
T O R I I

La testiera Torii ha un design essenziale, che ricorda le 
entrate dei templi giapponesi, chiamati appunto Torii.  
Realizzata interamente a mano, da artigiani Italiani 
esperti di antiche tecniche giapponesi. È in legno 
massiccio, disponibile in varie essenze, tutte finite a 
olio di lino. 

Disponibile in diverse altezze giroletto, in modo da adattarsi a 
vari modelli di letti: 
20 cm (altezza complessiva 86 cm)
25 cm (altezza complessiva 91 cm)
30 cm (altezza complessiva 96 cm)
35 cm (altezza complessiva 101 cm) 
40 cm (altezza complessiva 106 cm)
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C O M O D I N O 
H A K O

Il comodino Hako è realizzato artigianalmente in 
legno massiccio, con essenze di legno a scelta 
del cliente. Ha un design semplice ed elegante, a 
forma di c. 

C O M O D I N O 
I K A D A

Il comodino Ikada è un prodotto artigianale, re-
alizzato interamente in Italia. Ha un design mi-
nimale e lineare, che si adatta perfettamente ai 
letti bassi in stile giapponese e ai letti a pedana.

C O M O D I N O 
S H I R O
Il comodino Shiro è un prodotto artigianale, rea-
lizzato in Italia. Può essere realizzato con essen-
ze di legno a scelta del cliente. Presenta un desi-
gn molto semplice ed essenziale, con un pratico 
cassetto. Può essere realizzato con parti metalli-
che essenziali o completamente in legno.
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D I V A N O
D A Y B E D  L I N I O

Il Daybed in legno massiccio è una struttura in 
legno che accoglie la seduta in tatami. È realizzato 
artigianalmente in Italia, con essenze di legno 
pregiate, finite a olio di lino. 
Il daybed è un elemento di arredamento sofisticato 
ma al tempo stesso essenziale, che si presta a 
numerosi utlizzi: da divano a letto a chaise longue. 
La seduta in giunco intrecciato richiama inolter 
l’estetica giapponese. 

Misura interna 70x200 cm, esterna 77x240. Struttura comprensiva di 
tatami. Altezza complessiva 31 cm
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P R O G E T T A Z I O N E  
S U  M I S U R A

Gli arredi su misura vengono realizzati 
interamente a mano, partendo dalla materia 
prima grezza che viene lavorata con cura e 
passione. Il cliente viene accompagnato fin 
dalla fase progettuale, arrivando insieme a un 
risultato che ne soddisfi le esigenze estetiche 
e funzionali.

Il meccanismo a scorrimento è particolarmente funzionale per gli am-
bienti piccoli, dal momento che è molto più agevole rispetto a una 
porta che si apra girando sui cardini. I materiali tipici dei Fusuma sono 
stoffa o carta di riso, poggiati in genere su un’anima di legno. Sulla 
superficie del Fusuma è possibile trovare decorazioni o dipinti.
I nostri Fusuma vengono realizzati su misura, per adattarsi alle neces-
sità della tua casa.
Gli Shoji possono essere utilizzati inoltre come ante di un mobile, 
oppure come paravento. A seconda della funzione si può sostituire 
la carta di riso con della stoffa. Scegliendo una stoffa più spessa si 
perderà l'effetto luce in favore di una maggiore solidità.
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E S S E N Z E
C H I A R E

E S S E N Z E
S C U R E

CIRMOLO LARICE OKUMÈ

ACERO ABELETE VAL DI 
FIEMME

FRASSINO

CASTAGNO ROVERE CEDRO

CILIEGIO ROVERE 
EVAPORATO

NOCE 
NAZIONALE

NOCE 
AMERICANO
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I N T R O D U Z I O N E
La linea Balta è composta da letti bassi dallo stile 
geometrico. Sono realizzati in legno di faggio 
rifinito con un impregnante 100% naturale, a 
base di olio di lino. Tutti i prodotti della linea Balta 
sono realizzati in legno pieno, senza impiego di 
truciolare o altri derivati.
L’azienda produttrice si sta attualmente 
impegnando per ottenere il Green Crane, ovvero 
la versione ucraina del marchio Ecolabel UE. Tra 
le linee guide auto imposte ha quelle di utilizzare 
per quanto possibile materie prime locali, ridurre 
al minimo le parti in metallo o plastica, usare gli 
scarti del legno per il fabbisogno energetico 
interno.



Linea Balta -

L E T T O 
N O V A

Il letto Nova è un modello essenziale, con il 
materasso a filo con il giroletto. È caratterizzato 
da gambe dalle linee oblique, dal design moderno 
ed elegante. La spalliera, formata tre assi di legno, 
permette di tenere i cuscini sollevati. 

Parti metalliche essenziali. 

Giroletto: cm. 20
Incasso doghe: cm. 0,5
Larghezza: cm. 147/167/187
Lunghezza: cm. 210
Spessore Testata: cm. 3
Spazio sotto il letto: cm. 14
Dimensioni Testata (parte alta): cm. 118
Altezza Testata: cm. 65

Il letto viene fornito di serie nelle colorazione naturale o noce, 
realizzate con olio di lino.

Misure disponibili
esterne 147x210 (interne 140x200)
esterne 167x210 (interne 167x200)
esterne 187x210 (interne 180x200)



Linea Balta -

L E T T O 
Q U A D R O

Il letto Quadro è caratterizzato da piedi imponenti 
e un colore caldo e naturale, che lo rendono un 
perfetto letto in stile giapponese. 

Parti metalliche essenziali.

Giroletto: cm. 20
Incasso doghe: cm. 4
Larghezza: cm. 147/167/187
Lunghezza: cm. 207
Spazio sotto il letto: cm. 10
Larghezza piedi laterali: cm. 15

Il letto viene fornito di serie nelle colorazione naturale o noce, 
realizzate con olio di lino.

Misure disponibile
esterne 147x207 (interne 140x200)
esterne 167x207 (interne 160x200)



Linea Balta -

L E T T O 
I S O L A
Con i suoi 15 cm d’altezza il letto in legno Isola è il 
più vicino della linea Balta all’estetica giapponese. Il 
giroletto ha un bordo ampio da 12,5 cm per lato che 
evidenzia ulteriormente i volumi orizzontali del letto. 
Le doghe sono a filo con la cornice in legno, rendendo 
facile il cambio di lenzuola e coperte.
Questo modello può essere abbinato a una testata 
tessile da appendere al muro.
L’essenza utilizzata è il faggio, un legno caldo 
caratterizzato da un colore tra l’ambra e il rosato.

Misure
Giroletto: cm. 15
Incasso doghe: cm. 3
Larghezza: cm. 185
Lunghezza: cm. 225
Spazio sotto il letto (parte esterna): cm. 12
Spazio sotto il letto (parte interna): cm. 7



D I V A N I



Linea Balta -

D I V A N O 
N O V A

Il divano letto Nova in legno di faggio può trasformarsi, grazie 
ai braccioli laterali obliqui, in letto singolo o chaise longue. Il 
divano è comprensivo di futon 80x200x10 cm in polycotton 
con rivestimento in cotone 100% + due cuscini in cotone 
40x60x20 cm. 
 
Il futon ha un rivestimento non sfoderabile in cotone greggio 
(color ecrù). In alternativa puoi scegliere di personalizzarlo 
con un tessuto colorato, sempre non sfoderabile. Il 
rivestimento è tenuto fermo da laccetti (fiocchetti) bianchi o 
neri. 
 
Se preferisci un’alternativa sfoderabile, puoi selezionare 
una cover nel campo delle opzioni. utti i tessuti si possono 
lavabile in lavatrice a 30 gradi. La fodera andrà a coprire i 
laccetti del futon.

Misure
Chiuso (divano): cm. 83 x 170
Aperto: cm. 83 x 203
Altezza seduta: cm. 40
Altezza schienale: cm. 80

Il divano letto viene fornito di serie nelle colorazione naturale o noce, 
realizzate con olio di lino, oppure non trattato.



Linea Balta -

D I V A N O 
L E V A N T E

Il divano letto Nova in legno di faggio può trasformarsi, grazie 
ai braccioli laterali obliqui, in letto singolo o chaise longue. Il 
divano è comprensivo di futon 80x200x10 cm in polycotton 
con rivestimento in cotone 100% + due cuscini in cotone 
40x60x20 cm. 
 
Il futon ha un rivestimento non sfoderabile in cotone greggio 
(color ecrù). In alternativa puoi scegliere di personalizzarlo 
con un tessuto colorato, sempre non sfoderabile. Il 
rivestimento è tenuto fermo da laccetti (fiocchetti) bianchi o 
neri. 
 
Se preferisci un’alternativa sfoderabile, puoi selezionare 
una cover nel campo delle opzioni. utti i tessuti si possono 
lavabile in lavatrice a 30 gradi. La fodera andrà a coprire i 
laccetti del futon.

Misure
Chiuso (divano): cm. 83 x 170
Aperto: cm. 83 x 203
Altezza seduta: cm. 40
Altezza schienale: cm. 80

Il divano letto viene fornito di serie nelle colorazione naturale o noce, 
realizzate con olio di lino, oppure non trattato.



Linea Balta -

D I V A N O 
R I V A

Il divano letto Nova in legno di faggio può trasformarsi, grazie 
ai braccioli laterali obliqui, in letto singolo o chaise longue. Il 
divano è comprensivo di futon 80x200x10 cm in polycotton 
con rivestimento in cotone 100% + due cuscini in cotone 
40x60x20 cm. 
 
Il futon ha un rivestimento non sfoderabile in cotone greggio 
(color ecrù). In alternativa puoi scegliere di personalizzarlo 
con un tessuto colorato, sempre non sfoderabile. Il 
rivestimento è tenuto fermo da laccetti (fiocchetti) bianchi o 
neri. 
 
Se preferisci un’alternativa sfoderabile, puoi selezionare 
una cover nel campo delle opzioni. utti i tessuti si possono 
lavabile in lavatrice a 30 gradi. La fodera andrà a coprire i 
laccetti del futon.

Misure
Chiuso (divano): cm. 83 x 170
Aperto: cm. 83 x 203
Altezza seduta: cm. 40
Altezza schienale: cm. 80

Il divano letto viene fornito di serie nelle colorazione naturale o noce, 
realizzate con olio di lino, oppure non trattato.



Linea Balta -

D I V A N O 
O R I G A M I

Il divano letto Nova in legno di faggio può trasformarsi, grazie 
ai braccioli laterali obliqui, in letto singolo o chaise longue. Il 
divano è comprensivo di futon 80x200x10 cm in polycotton 
con rivestimento in cotone 100% + due cuscini in cotone 
40x60x20 cm. 
 
Il futon ha un rivestimento non sfoderabile in cotone greggio 
(color ecrù). In alternativa puoi scegliere di personalizzarlo 
con un tessuto colorato, sempre non sfoderabile. Il 
rivestimento è tenuto fermo da laccetti (fiocchetti) bianchi o 
neri. 
 
Se preferisci un’alternativa sfoderabile, puoi selezionare 
una cover nel campo delle opzioni. utti i tessuti si possono 
lavabile in lavatrice a 30 gradi. La fodera andrà a coprire i 
laccetti del futon.

Misure
Chiuso (divano): cm. 83 x 170
Aperto: cm. 83 x 203
Altezza seduta: cm. 40
Altezza schienale: cm. 80

Il divano letto viene fornito di serie nelle colorazione naturale o noce, 
realizzate con olio di lino, oppure non trattato.



Linea Balta -

P O L T R O N A 
O R I G A M I

Il divano letto Nova in legno di faggio può trasformarsi, grazie 
ai braccioli laterali obliqui, in letto singolo o chaise longue. Il 
divano è comprensivo di futon 80x200x10 cm in polycotton 
con rivestimento in cotone 100% + due cuscini in cotone 
40x60x20 cm. 
 
Il futon ha un rivestimento non sfoderabile in cotone greggio 
(color ecrù). In alternativa puoi scegliere di personalizzarlo 
con un tessuto colorato, sempre non sfoderabile. Il 
rivestimento è tenuto fermo da laccetti (fiocchetti) bianchi o 
neri. 
 
Se preferisci un’alternativa sfoderabile, puoi selezionare 
una cover nel campo delle opzioni. utti i tessuti si possono 
lavabile in lavatrice a 30 gradi. La fodera andrà a coprire i 
laccetti del futon.

Misure
Chiuso (divano): cm. 83 x 170
Aperto: cm. 83 x 203
Altezza seduta: cm. 40
Altezza schienale: cm. 80

Il divano letto viene fornito di serie nelle colorazione naturale o noce, 
realizzate con olio di lino, oppure non trattato.



F A G G I O

NATURALE SBIANCATO

E S S E N Z E
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I N T R O D U Z I O N E

La linea Varsavia è una linea semplice 
dallo stile nordico, impreziosita 
da eleganti decori geometrici che 
aggiungono un tocco in più. Letti, 
comodini  e cassettiere sono realizzati 
in legno massiccio lamellare di pino 
o faggio e sono disponibili in varie 
colorazioni. 



L E T T I

Linea Varsavia 2021



L E T T O 
N I R V A N A

Il letto Nirvana ha un fascino senza 
tempo. Le gambe oblique il taglio 
traforato della testata aggiungono 
modernità, leggerezza e unicità.

Larghezza totale: la larghezza del materasso + 5,5 cm
Lunghezza totale: 211 cm
Altezza complessiva: 95 cm
Altezza della testata: 45 cm
Altezza dei piedi 22,5 cm 
Altezza del giroletto 25 cm
Il giroletto è a 47,5 cm da terra.
Incasso del materasso: 7 cm
Lo spessore delle assi della struttura e della testiera: 2,5 cm
Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad acqua

Dalla misura 120x200 in poi, il letto è fornito di un quinto piede di sostegno. Sino alla 
misura 160x200 è prevista un’unica serie di doghe, mentre il letto da 180x200 è fornito 
di doghe a doppia campata.

Linea Varsavia 2021



L E T T O 
A G A V A

Il letto Agava è semplice ed elegante e si 
adatta a qualsiasi tipo di ambiente, dalla 
camera da letto alla cameretta dei bambini. 

Larghezza totale: la larghezza del materasso + 8 cm
Lunghezza totale: 212 cm
Altezza complessiva: 85 cm
Altezza della testata: 50 cm
Altezza dei piedi 22,5 cm 
Altezza del giroletto 25 cm
Il giroletto è a 47,5 cm da terra.
Incasso del materasso: 5 cm
Lo spessore delle assi della struttura e della testiera: 2,5 cm

Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad acqua

Linea Varsavia 2021



L E T T O 
F O G L I A

Il letto Foglia ha un design moderno e 
leggero. La testiera in legno, in combinazione 
con i supporti che lo sostengono, che sono 
anche i suoi bordi, crea una forma molto 
interessante.

Larghezza totale: la larghezza del materasso + 5,5 cm
Lunghezza totale: 211 cm
Altezza complessiva: 95 cm
Altezza della testata: 45 cm
Altezza dei piedi 22,5 cm 
Altezza del giroletto 17 cm
Il giroletto è a 39,5 cm da terra.
Incasso del materasso: 9 cm
Lo spessore delle assi della struttura e della testiera: 2,5 cm

Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad acqua

Dalla misura 120x200 in poi, il letto è fornito di un quinto piede di soste-
gno. Sino alla misura 160x200 è prevista un'unica serie di doghe, mentre il 
letto da 180x200 è fornito di doghe a doppia campata.

Linea Varsavia 2021



L E T T O 
R A D I C I

Il letto radici è ricco di armonia ed eleganza, con la 
testata decorata da fenditure verticali e la doppia 
gamba che donano fascino e originalità.

Larghezza totale: la larghezza del materasso + 5,5 cm
Lunghezza totale: 218 cm
Altezza complessiva: 95 cm
Altezza della testata: 45 cm
Altezza dei piedi 22,5 cm 
Altezza del giroletto 17 cm
Il giroletto è a 39,5 cm da terra.
Incasso del materasso: 7 o 13 cm
Lo spessore delle assi della struttura e della testiera: 2,5 cm

Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad acqua

Dalla misura 120x200 in poi, il letto è fornito di un quinto piede di sostegno. 
Sino alla misura 160x200 è prevista un'unica serie di doghe, mentre il letto 
da 180x200 è fornito di doghe a doppia campata.

Linea Varsavia 2021



C A S S E T T I E R A 
A G A V A

Linea Varsavia 2021



La cassettiera Agava riprende le linee semplici ed 
essenziali del letto e del comodino della stessa linea, 
completando la camera da letto e conferendole uno stile 
nordico ed elegante. 

Altezza complessiva 72 cm, profondità 40 cm, lunghezza 121 cm

Linea Varsavia 2021



C O M O D I N I

Linea Varsavia 2021



C O M O D I N O
A G A V A

Il comodino Agava richiama  la semplicità del letto della stella 
linea. È dotato di un comodo cassetto per tenere a portata 
di mano i tuoi oggetti. Particolarità di questo comodino sono 
i pannelli laterali che creano una sorta di cornice attorno al 
ripiano superiore. 

"Larghezza: 40 cm 
Profondità: 34 cm 
Altezza: 44 cm 
Spessore assi: 2,5 cm 
 
Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad acqua"

Linea Varsavia 2021



C O M O D I N O
F O G L I A

C L A S S I C O C O N  C A S S E T T O M I N I

Il comodino foglia ha la forma di un cubo 
poggiato su 4 gambe che richiamano il 
design moderno e leggero del letto della 
stessa linea. È un oggetto d'arredo alla 
moda e originale, ma anche molto comodo e 
pratico. 

Il comodino foglia con cassetto ha la forma di 
un cubo poggiato su 4 gambe che richiamano 
il design moderno e leggero del letto della 
stessa linea. È un oggetto d’arredo alla 
moda e originale, ma anche molto comodo e 
pratico. è dotato di un cassetto e di un ripiano 
per piccoli oggetti utili durante la notte, e il 
suo piano d’appoggio sarà un luogo perfetto 
per una lampada da comodino.

Il comodino foglia mini ha la forma di un 
cubo poggiato su 4 gambe che richiamano 
il design moderno e leggero del letto della 
stessa linea. È un oggetto d'arredo alla 
moda e originale, ma anche molto comodo e 
pratico. è dotato di un cassetto e di un ripiano 
per piccoli oggetti utili durante la notte, e il 
suo piano d'appoggio sarà un luogo perfetto 
per una lampada da comodino.

Larghezza: 45 cm - Profondità: 35 cm - Altezza: 51 cm - Spessore assi: 1,8 
cm - Altezza delle gambe 11 cm
Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad acqua

Larghezza: 45 cm - Profondità: 35 cm - Altezza: 51 cm - Spessore assi: 1,8 
cm - Dimensioni interne del cassetto: 28 x 32 cm - Altezza delle gambe 
11 cm
Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad acqua

Larghezza: 45 cm - Profondità: 35 cm - Altezza: 32 cm - Spessore 
assi: 1,8 cm - Dimensioni frontale cassetto: 38,5 x 16,5 cm - Altezza 
delle gambe 11 cm
Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad acqua

Linea Varsavia 2021



C O M O D I N O
N I R V A N A

Il comodino Nirvana richiama lo stile del letto della 
stella linea, con le gambe oblique che abbracciano la 
struttura. È dotato di un comodo cassetto per tenere 
a portata di mano i tuoi oggetti. 

Larghezza: 40 cm
Profondità: 30 cm
Altezza: 45 cm
Spessore assi: 2,5 cm

Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad acqua

Linea Varsavia 2021



C O M O D I N O
R A D I C I

Il comodino Radici ha un design che si accosta sia all'arredamento zen che a quello 
moderno. Può dunque essere abbinato a tutti i letti della linee Varsavia e Japandi.
Questo oggetto d'arredo è inoltre dotato di due staffe laterali che possono essere 
utilizzate per poggiare un libro o una rivista.

Larghezza: 42 cm
Profondità: 30 cm
Altezza: 40 cm
Spessore assi: 2,5 cm

Linea Varsavia 2021



F A G G I O

NATURALE SBIANCATO QUERCIA

ONTANO NOCE PALISSANDRO

E S S E N Z E

P I N O

NATURALE SBIANCATO QUERCIA

ONTANO NOCE PALISSANDRO

Linea Varsavia 2021



Linea Japandi -
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I N T R O D U Z I O N E

La linea Japandi fonde l’estetica 
giapponese allo stile nordico: è 
caratterizzata da un design essenziale 
e funzionale, con colori più caldi e 
avvolgenti tipici dello stile giapponese 
e tonalità più fredde che richiamano 
invece l’estetica scandinava. I mobili 
della linea Japandi sono realizzati 
in pino e faggio lamellare, che 
rappresentano le due anime di questo 
stile di tendenza.



Linea Japandi -

L E T T I



Linea Japandi -

L E T T O 
S P E C T R U M

Il letto in legno Spectrum è caratterizzato da 
estema semplicità. È abbastanza basso da 
adattarsi anche a piccoli spazi, senza ingombrare. 
Possiede robusti piedi a forma di L e una testata 
essenziale, che permette di poggiare i cuscini.

Misure standard:
singola 90x200 (esterna 95,5x208)
matrimoniale 160x200 (esterna 165,5 x 208)
matrimoniale king size 180x200. (esterna 185,5 x 208)

Altezza del giroletto: 17 cm
Altezza dei piedi: 8 cm
Altezza complessiva: 25 cm
Altezza testata + struttura letto: 51 cm
Incasso del materasso: 7 cm, ma si può richiedere su ordinazione 
più profondo, per un totale di 12 cm.



Linea Japandi -

S P E C T R U M 
N O R M A L E

S P E C T R U M 
M A X I

S P E C T R U M 
C O N T E N I T O R E



Linea Japandi -

L E T T O 
V E S T R E

Il letto in legno Vestre  è semplice ma dal 
design moderno. Offre il massimo del comfort 
e si adatta a interni di vario di carattere. l suo 
design discreto consente la sistemazione in 
interni moderni, classici, ma anche con stili più 
eclettici. Le gambe sono costituite da due parti 
separate da uno spazio verticale. 

Misure standard:
singola 90x200 (esterna 95,5x220)
matrimoniale 160x200 (esterna 165,5 x 220)
matrimoniale king size 180x200. (esterna 185,5 x 220)

Altezza del giroletto: 17 cm
Altezza dei piedi: 8 cm
Altezza complessiva: 25 cm
Altezza testata + struttura letto: 56,5 cm
Incasso del materasso: 7,5 cm



Linea Japandi -

V E S T R E 
N O R M A L E

V E S T R E 
M A X I

V E S T R E 
C A S S E T T I



Linea Japandi -

L E T T O 
S P A R T A

Il letto in legno Sparta è un complemento d’arredo 
semplice ma con dettagli ricercati. La parte anteriore 
ha due piedi robusti decorati con intagli orizzontali, 
che alleggeriscono la struttura. Anche la testiera ha 
un taglio orizzontale che riprende quello dei piedi, 
ed è leggermente inclinata per conferire maggior 
confort. 
Si tratta di un letto basso che non si impone 
visivamente, adatto per camere da letto piccole o 
tetti bassi. 

Misure standard:
singola 90x200 (esterna 95,5x220)
matrimoniale 160x200 (esterna 165,5 x 220)
matrimoniale king size 180x200. (esterna 185,5 x 220)

Altezza del giroletto:17 cm
Altezza dei piedi: 8 cm
Altezza complessiva: 25 cm
Altezza testata + struttura letto: 56,5 cm
Incasso del materasso: 7,5 cm



Linea Japandi -

S P A R T A
N O R M A L E

S P A R T A 
M A X I

S P A R T A 
C A S S E T T I

S P A R T A
C O N T E N I T O R E



Linea Japandi -

L E T T O 
V I V E C A

Il letto il legno Viveca è funzionale e 
confortevole, adatto a chi desidera un letto 
alto da cui sia facile alzarsi. Il dettaglio dei 
piedi è impreziosito da un taglio ad arco, 
ripreso dagli angoli arrotondati della testata.

Misure standard:
matrimoniale 160x200 (esterna 165,5 x 210)
matrimoniale king size 180x200. (esterna 185,5 x 210)

Altezza del giroletto:25 cm
Altezza dei piedi: 13 cm
Altezza complessiva: 38 cm
Altezza testata + struttura letto: 83 cm
Incasso del materasso: 7 cm, ma si può richiedere su ordina-
zione più profondo, per un totale di 13 cm.



Linea Japandi -

L E T T O 
L I V I A

Il letto in legno Livia combina il colore naturale 
del legno al bianco. Le gambe in legno realizzate 
al 100% in legno di faggio sostengono il corpo 
del letto in legno massello di pino bianco. 
La verniciatura tuttavia lascia intravedere le 
venature del legno sotto lo strato bianco. 

Misure standard:
matrimoniale 160x200 (esterna 165,5 x 214,5)
matrimoniale king size 180x200. (esterna 165,5 x 214,5)

Altezza del giroletto:21 cm
Altezza dei piedi: 13 cm
Altezza complessiva: 34 cm
Altezza testata + struttura letto: 70 cm
Incasso del materasso: 13 cm



Linea Japandi -

L E T T O 
K A R I N

Il letto in legno Karin attira l’attenzione con la 
sua forma interessante e una combinazione alla 
moda del bianco con il colore naturale del legno di 
faggio. Il letto ha una testiera dritta e alta montata 
perpendicolarmente al corpo del letto. 
La verniciatura tuttavia lascia intravedere le venature 
del legno sotto lo strato bianco. 

Misure standard:
singolo 90x200 (esterna 96x205)
matrimoniale 160x200 (esterna 166 x 205)
matrimoniale king size 180x200. (esterna 166 x 205)

Altezza del giroletto:26,5 cm
Altezza dei piedi: 22,5 cm
Altezza complessiva: 39 cm
Altezza testata + struttura letto: 88 cm
Incasso del materasso: 7 cm. E’ possibile richiedere, come 
personalizzazione un incasso di 11 cm



Linea Japandi -

C O M O D I N I



Linea Japandi -

C O M O D I N O
S P A R T A

Il comodino Sparta è un mobile basso, che si adatta 
armoniosamente agli arredi più moderni. È composto da un 
corpo rettangolare compatto poggiato su quattro piccole 
gambe rettangolari ed è comprensivo di un cassetto privo delle 
classiche maniglie sporgenti, che sono state sostituite da una 
rientranza nel bordo superioredel cassetto. 

Larghezza: 40 cm
Profondità: 34 cm
Altezza: 25 cm
Altezza gambe: 2,5 cm

Dipinto con vernici ecologiche, è possibile richiedere 
vari colori, come Naturale, Noce e Sbiancato.



Linea Japandi -

C O M O D I N O
S P A R T A  M A X I

Il comodino Sparta Maxi è un mobile basso, che si adatta 
armoniosamente agli arredi più moderni. È composto da un 
corpo rettangolare compatto poggiato su quattro piccole 
gambe rettangolari ed è comprensivo di due cassetti privi delle 
classiche maniglie sporgenti, che sono state sostituite da una 
rientranza nel bordo superioredel cassetto. 

Larghezza: 40 cm
Profondità: 34 cm
Altezza: 38 cm
Altezza gambe: 2,5 cm

Dipinto con vernici ecologiche, è possibile richiedere 
vari colori, come Naturale, Noce e Sbiancato.



Linea Japandi -

C O M O D I N O
S P E C T R U M

Il comodino Spectrum è un mobile basso e semplice, 
eccezionalmente universale e adattabile a tutti i letti della 
linea Japandi. Il comodino Spectrum ha un cassetto, ma molto 
capiente, in cui puoi riporre tutto ciò che ti serve avere a 
portata di mano in camera da letto.

Larghezza: 40 cm
Profondità: 35 cm
Altezza: 25 cm

Dipinto con vernici ecologiche, è possibile richiedere 
vari colori, come Naturale, Noce e Sbiancato.



Linea Japandi -

C O M O D I N O
S P E C T R U M  M A X I

Il comodino Spectrum maxi è un mobile semplice, 
eccezionalmente universale e adattabile a tutti i letti della linea 
Japandi. Ha due cassetti capienti, in cui puoi riporre tutto ciò 
che ti serve avere a portata di mano in camera da letto.

Larghezza: 40 cm
Profondità: 35 cm
Altezza: 40 cm

Dipinto con vernici ecologiche, è possibile richiedere 
vari colori, come Naturale, Noce e Sbiancato.



Linea Japandi -

C O M O D I N O
V E S T R E

Il comodino Vestre è un mobile basso, che si adatta 
armoniosamente agli arredi più moderni. È composto da un 
corpo rettangolare compatto poggiato su quattro piccole 
gambe rettangolari ed è comprensivo di un cassetto con 
apertura invisibile, ricavata dall’intaglio della parte frontale. 

Larghezza: 40 cm
Profondità: 34 cm
Altezza: 25 cm
Altezza gambe: 2,5 cm

Dipinto con vernici ecologiche, è possibile richiedere 
vari colori, come Naturale, Noce e Sbiancato.



Linea Japandi -

C O M O D I N O
V E S T R E  M A X I

Il comodino Vestre è un mobile che si adatta armoniosamente 
agli arredi più moderni. È composto da un corpo rettangolare 
compatto poggiato su quattro piccole gambe rettangolari ed 
è comprensivo di due cassetti con apertura invisibile, ricavata 
dall’intaglio della parte frontale. 

Larghezza: 40 cm
Profondità: 34 cm
Altezza: 38 cm
Altezza gambe: 2,5 cm

Dipinto con vernici ecologiche, è possibile richiedere 
vari colori, come Naturale, Noce e Sbiancato.



Linea Japandi -

C O M O D I N O
K A R I N

Il comodino Agava richiama  la semplicità del letto della stella 
linea. È dotato di un comodo cassetto per tenere a portata 
di mano i tuoi oggetti. Particolarità di questo comodino sono 
i pannelli laterali che creano una sorta di cornice attorno al 
ripiano superiore. 

Larghezza: 40 cm 
Profondità: 34 cm 
Altezza: 44 cm 
Spessore assi: 2,5 cm 
 
Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad 
acqua



Linea Japandi -

C O M O D I N O
L I V I A

Il letto in legno Livia combina il colore naturale del legno al 
bianco. Le gambe in legno realizzate al 100% in legno di faggio 
sostengono il corpo del letto in legno massello di pino bianco. 
La verniciatura tuttavia lascia intravedere le venature del legno 
sotto lo strato bianco. 

Misure standard:
matrimoniale 160x200 (esterna 165,5 x 214,5)
matrimoniale king size 180x200. (esterna 165,5 x 214,5)

Altezza del giroletto:21 cm
Altezza dei piedi: 13 cm
Altezza complessiva: 34 cm
Altezza testata + struttura letto: 70 cm
Incasso del materasso: 13 cm

Letto in legno dipinto con vernici ecologiche.



Linea Japandi -

C O M O D I N O
L I V I A  M A X I

Il comodino Agava richiama  la semplicità del letto della stella 
linea. È dotato di un comodo cassetto per tenere a portata 
di mano i tuoi oggetti. Particolarità di questo comodino sono 
i pannelli laterali che creano una sorta di cornice attorno al 
ripiano superiore. 

Larghezza: 40 cm 
Profondità: 34 cm 
Altezza: 44 cm 
Spessore assi: 2,5 cm 
 
Metodo di finitura del legno: vernici ecologiche ad 
acqua
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C O M O D I N O
V I V E C A

Il letto il legno Viveca è funzionale e confortevole, adatto a chi 
desidera un letto alto da cui sia facile alzarsi. Il dettaglio dei 
piedi è impreziosito da un taglio ad arco, ripreso dagli angoli 
arrotondati della testata.

Misure standard:
matrimoniale 160x200 (esterna 165,5 x 210)
matrimoniale king size 180x200. (esterna 185,5 x 210)

Altezza del giroletto:25 cm
Altezza dei piedi: 13 cm
Altezza complessiva: 38 cm
Altezza testata + struttura letto: 83 cm
Incasso del materasso: 7 cm, ma si può richiedere su 
ordinazione più profondo, per un totale di 13 cm
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C A S S E T T I E R E
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C A S S E T T I E R A
S P A R T A

Cassettiera in lamellare di pino massiccio disponibile nella 
versione con quattro o con otto cassetti.
Mobile dipinto con vernici ecologiche, è possibile richiedere vari 
colori, come Naturale, Palissandro e Ontano.
Sono presenti delle parti metalliche all’interno della struttura.
E’ possibile acquistare su ordinazione le colorazioni non 
presenti tra gli articoli del prodotto.
Il pannello inferiore dei cassetti è realizzato con una tavola di 
HDF.
Si tratta di fibra di legno realizzata da frammenti di legno ben 
sminuzzati (provenienti da scarti di lavorazione o legno da 
riciclare) che vengono messi in uno stampo pressate e tenute 
insieme grazie a dei collanti atossici.

 Altezza 100 cm, larghezza 83 cm, profondità 40 cm.



Linea Japandi -

C A S S E T T I E R A
S P E C T R U M  4 / 8  C A S S E T T I
Cassettiera in lamellare di pino massiccio disponibile nella versione con 
quattro o con otto cassetti.

Mobile dipinto con vernici ecologiche, è possibile richiedere vari colori, 
come Naturale, Palissandro e Ontano.
Sono presenti delle parti metalliche all’interno della struttura.

E’ possibile acquistare su ordinazione le colorazioni non presenti tra gli 
articoli del prodotto.

Il pannello inferiore dei cassetti è realizzato con una tavola di HDF.
Si tratta di fibra di legno realizzata da frammenti di legno ben sminuzzati 
(provenienti da scarti di lavorazione o legno da riciclare) che vengono 
messi in uno stampo pressate e tenute insieme grazie a dei collanti atossici.

 Altezza 100 cm, larghezza 83 cm, profondità 40 cm
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C A S S E T T I E R A
V I V E C A
Cassettiera in lamellare di pino massiccio.
La tecnica del lamellare permette di eliminare nodi ed impurità, 
creando un prodotto dall’aspetto quanto più possibile omogeneo e 
uniforme.
Mobile dipinto con vernici ecologiche.
E’ possibile acquistare su ordinazione i colori non presenti tra gli 
articoli del prodotto.
Le guide sono munite di ammortizzatori e sistema di chiusura 
silenzioso.
Cassettiera con parti metalliche all’interno della struttura.
I panelli inferiori dei cassetti ed il retro della cassettiera sono 
realizzati in tavole di HDF bianche.
Si tratta di fibra di legno realizzata da frammenti di legno ben 
sminuzzati (provenienti da scarti di lavorazione o legno da riciclare) 
che vengono messi in uno stampo pressate e tenute insieme grazie a 
dei collanti atossici.

Altezza complessiva 91 cm, profondità 45 cm, lunghezza 80 cm
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C A S S E T T I E R A
V E S T R E
Cassettiera in lamellare di faggio massiccio con tre o quattro 
cassetti.  Disponibili anche le versioni con cinque o sei cassetti.
Mobile dipinto con vernici ecologiche, è possibile richiedere vari 
colori, come Naturale, Noce e Sbiancato.
Sono presenti delle parti metalliche all’interno della struttura.
E’ possibile acquistare su ordinazione le colorazioni non 
presenti tra gli articoli del prodotto.
Il pannello inferiore dei cassetti è realizzato con una tavola di 
HDF.
Si tratta di fibra di legno realizzata da frammenti di legno ben 
sminuzzati (provenienti da scarti di lavorazione o legno da 
riciclare) che vengono messi in uno stampo pressate e tenute 
insieme grazie a dei collanti atossici.

Altezza 81 cm, larghezza 120 cm, profondità 45 cm
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C A S S E T T I E R A
L I V I A

Cassettiera in lamellare di pino massiccio.
Mobile dipinto con vernici ecologiche, alterna il bianco al colore 
naturale del legno.
Sono presenti delle parti metalliche all’interno della struttura.
Il pannello inferiore dei cassetti è realizzato con una tavola di 
HDF.
Si tratta di fibra di legno realizzata da frammenti di legno ben 
sminuzzati (provenienti da scarti di lavorazione o legno da 
riciclare) che vengono messi in uno stampo pressate e tenute 
insieme grazie a dei collanti atossici.

Altezza 93 cm, larghezza 120 cm, profondità 43 cm
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F A G G I O

NATURALE SBIANCATO QUERCIA

ONTANO NOCE PALISSANDRO

E S S E N Z E

P I N O

NATURALE SBIANCATO QUERCIA

ONTANO NOCE PALISSANDRO
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Vieni a trovarci presso i nostri laboratori di 
Milano e Torino


